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ГРАВЕ Осигурување АД Скопје е дел од големото семејство Grazer Wechselseitige Versicherung AG 
со седиште во Грац и историја долга 195 години. Традицијата, стабилноста и довербата, со поглед во 

далечна иднина се основите на кои се гради успешното работење на ГРАВЕ во Македонија. 
Искористија можноста да се приклучиш на Граве Тимот! 

 

   
ГРАВЕ Осигурување АД Скопје објавува оглас за вработување на: 

 

СМЕТКОВОДИТЕЛ 

 
 

Потребни квалификации: 
 

 Високо образование - Економски факултет 

 Претходно работно искуство од минимум 3 години во сметководство и финансиско работење 
 
 
Главни работни обврски: 
 

 Прием на сметководствени документи за книжење 

 Извршување на оперативни работи поврзани со финансии и сметководство – книжење на влезна и 
излезна документација и дневна контрола на книжењето на трансакциите во главната книга 

 Пресметка на плати, исплатни листи, составување МПИН, пресметување надоместоци и трошоци од 
работен однос, пресметка и исплата на провизии за Брокери, Агенти и застапници во осигурувањето, 
вклучувајќи ги сите со закон пропишани јавни давачки и соодветни известувања 

 Изработка на извештаи за цели на известување до Агенцијата за супервизија на осигурување, 
Национално биро за осигурување, Централен регистар, УЈП, Банките 

 Изработка на извештаи, побарани од менаџментот на друштвото 

 Следење и примена на позитивните законски прописи од областа на финанасии и сметководствено 
работење. 

 
Потребни вештини: 
 

 Одлични комуникациски и интерперсонални вештини 

 Добро познавање на MS Office, посебно на MS Excel 

 Познавање на странски јазик – англиски. 
 
Што нудиме: 
 

 Конкурентна плата и бенефиции согласно политиката на ГРАВЕ 

 Moжност за личен и професионален развој, константна едукација и тренинг 

 Одлична работна атмосфера, тимска соработка и континуирани можности за напредок 

 Работно време од понеделник до четврток од 07:30ч до 16:00ч, петок од 07:30ч до 13:30ч. 
 
 
 
- Ве молиме испратете ја Вашата професионална биографија со назнака за работната позиција за која 
аплицирате на hr@grawe.mk 
- Само селектираните кандидати ќе бидат контактирани за интервју. 
 
 
 
 
Со испраќањето на Вашата биографија, согласни сте Вашите лични податоци да бидат обработени за потребите 
на регрутација и селекција од страна на Граве Осигурување АД Скопје и истите да бидат зачувани во дата базата 
на Друштвото. 
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